

В Красноярске возобновлено расследование уголовного дела о незаконном использовании несовершеннолетней для изготовления порнографических материалов



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследовалось уголовное дело по факту фотосъемки 13-летней жительницы города Красноярска в целях изготовления порнографических материалов (п.п. «в», «г» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, совершенное в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

С учетом установленных в ходе следствия обстоятельств и результатов судебных экспертиз органами предварительного следствия уголовное дело было прекращено в связи с отсутствием события преступления.

В целях проверки полноты проведенного расследования по уголовному делу о размещении фотоматериалов в сети «Интернет» с участием несовершеннолетней **Председателем СК России** дано поручение о докладе о комплексе проведенных следственных действий и экспертизах по указанному факту.

В связи с выявленными в августе 2021 года новыми фотоснимками несовершеннолетней, распространенными в сети Интернет, следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследование уголовного дела возобновлено.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1610950>